

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Wójt Gminy Gorzyce prowadzący postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie „**REMONT NAWIERZCHNI NA BOISKU TRENINGOWYM OBOK PARKU „DĄBKI” W ROGOWIE**”, udziela odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania.

Pytanie nr 1: W specyfikacji technicznej szczegółowej napisano w pkt. 1.3 "wykonanie nawierzchni z trawy naturalnej alternatywnie wykonanie metodą hydrosiewu" natomiast w pkt 8 przedmiaru jest "wykonanie nawierzchni boiska metodą hydrosiewu". Jaka metodę przyjąć w kosztorysie ofertowym?

Odpowiedź: W kosztorysie ofertowym należy przyjąć wykonanie nawierzchni trawiastej metodą hydrosiewu tylko na płycie boiska tj. w ilości 6090 m² (poz. 8 przedmiaru), natomiast na pozostałym terenie wokół płyty boiska na powierzchni 3035 m² wykonanie trawników siewem (poz. 9 przedmiaru).

Pytanie nr 2: Zgodnie z normą kosztorysową w pkt. 10 przedmiaru tj. mechaniczna pielęgnacja trawników dywanowych na terenie płaskim, niezbędne jest zużycie ponad 4000 m³ wody. Proszę o wskazanie miejsca poboru wody w czasie pielęgnacji przez wykonawcę.
Z uwagi na istniejącą gęstą sieć drenarską w trakcie późniejszego użytkowania boiska niezbędne będą również duże ilości wody.

Odpowiedź: Zapewnia się nieodpłatnie możliwość korzystania ze studni głębinowej położonej na terenie obok płyty boiska sportowego.

Pytanie nr 3: W pkt 5 przedmiaru tj. przygotowanie mieszanki do budowy nawierzchni boiska niezbędne jest około 800 m³ humusu. Proszę o informację czy humus należy zakupić w całości czy jest on do pozyskania na miejscu?

Odpowiedź: Do przygotowania mieszanki do budowy nawierzchni boiska sportowego zapewnia się nieodpłatnie humus w ilości ok. 200 m³. W/w humus jest składowany na terenie przyległym do płyty boska w odległości ok. 50m.

MODYFIKACJE SIWZ

Wszystkie w/w odpowiedzi na pytania wykonawców, wprowadzające zmiany w SIWZ (lub załącznikach do SIWZ), należy traktować jako modyfikację SIWZ.

WÓJT GMINY

Piotr Cieliecho